



На минувших выходных в Сызрани с успехом прошел большой спортивно-экологический праздник, организованный профсоюзной организацией Сызранского НПЗ. Было все: сбор макулатуры и утилизация батареек, рисунки на асфальте и лотерея, мастер-классы и гончарное искусство, взрослый и детский футбол, фото-зона и настоящие модели, полевая кухня и горячий чай. Гвоздем программы стал традиционный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!».

...С самого утра в городских микрорайонах звучала веселая музыка, детвора и взрослые несли отработанные батарейки, стопки газет и журналов на площадь физкультурно-оздоровительного комплекса «Надежда», где проходила экологическая акция профсоюзного комитета завода. В итоге больше 500 кг макулатуры и 20 кг использованных батареек отправились на утилизацию. Все вырученные средства решено потратить на приобретение предметов гигиены детскому отделению ЦГБ. Тут же, на площади собирались велосипедисты, велопробег «Весне навстречу» по маршруту ФОК «Надежда» - санаторий «Свежесть» дал старт велосезону. Спортивная база стараниями профсоюзной организации сменила оборудование и полностью готова к приёму заводчан.

А главной целью участников велопробега стала установка скворечников на территории санатория.

В это же время на футбольном манеже проходило открытие турнира среди промышленных предприятий Сызрани. В соревнованиях участвовали команды «Роснефть», «Тяжмаш», «Искра» и «Шахтер». В перерывах между играми взрослых на поле выходили детские дворовые команды Юго-Западного микрорайона.

Параллельно проходили мастер-классы для детей и взрослых. Как сделать кошку из садовой перчатки или бабочку из старой пластиковой бутылки? Профессиональный декоратор Елена Маршалова научила гостей праздника справляться с этой задачей и проявлять фантазию в любом деле.

Не меньше желающих оказалось у гончара Ивана Учаева: глина оживала в руках ребят. Сделать своими руками кувшин, чашку или вазу смог каждый желающий.

Дети помладше оценили батуты. Невероятный успех имели Пиратская лодка и Волшебный остров. Пока дети резвились на батутах, их родители соревновались в стрелковом тире.

## ПРАЗДНИК ОТ ПРОФСОЮЗА

Автор: Administrator  
10.04.2017 14:12 -

---

Восемь семей заводчан прошли веселые испытания на игровой площадке ФОК «Надежда», став участниками конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья!». Это семьи Погудалиных, Жилиных, Моисеевых, Панкратовых, Борисовых, Оржеткиных, Макаровых и Горбуновых.

Команда «Космос» семьи Макаровых показала просто космические результаты, заняв первую строчку с результатом 26 баллов. Следом команда «3+2» семьи Горбуновых, «бронза» - у команды семьи Панкратовых «Эльфы». Все участники конкурса получили не только огромное удовольствие от праздника, но и приятные подарки от профсоюзного комитета.

После испытаний выявляли победителей не только среди участников, но и среди болельщиков. Самыми яркими, веселыми и организованными оказались работники Цеха №12, они получили главный приз – кулер для своего цеха.

В перерывах соревнований участников и гостей праздника радовали Народный Театр танца «Вернисаж» и вокальный ансамбль «Оранжевое лето».

В этот же день по приглашениям бассейн ФОКа посетили ветераны Общества, учителя подшефных школ и сотрудники завода.

Никто не остался голодным: на полевой кухне можно было подкрепиться гречневой кашей с тушенкой и сладким чаем.

А счастливые обладатели лотерейных билетов получили призы и сувениры.

Профсоюзный комитет благодарит работников заводских служб, помогающих нам организовывать столь яркие и масштабные события.